Билет 3
1) Два точечных когерентных  источника света  находиться в жидкости с показателем преломления  1.270 на расстоянии 63 см друг от друга. Определить отпическую разность хода в( мм)  между световыми волнами в точке, лежащей на расстоянии 191 см от одного из  источников  по направлению  нормали к прямой, соединяющей источники.
2) [bookmark: _GoBack]Во сколько раз измениться радиус колец Ньютона , если пространство между  плосковыпуклой линзой и плоскопараллельной пластинкой  заполнить жидкостью с показателем преломления 1.66? 
